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Εκπαιδευτικοί του 2ου Γυμνασίου Καβάλας 

παρακολουθούν διδασκαλίες σε ευρωπαϊκές τάξεις

Το 2ο  Γυμνάσιο Καβάλας υλοποιεί κατά τα σχολικά έτη 2022-2023 
και  2023-2024  σχέδιο  ευρωπαϊκής  ανάπτυξης  Erasmus+με  τίτλο 
«Δημιουργικοί  Μαθητές  Ενεργοί  Πολίτες».  Βασικός  στόχος  του 
προγράμματος  είναι  να  βοηθήσει  τους   μαθητές  και  τις  μαθήτριες  του 
σχολείου  να  καλλιεργήσουν  ορθολογική  πολιτική  σκέψη,  ώστε  να 
συμμετέχουν  ως  ενεργοί  δημοκρατικοί  πολίτες  στο  τοπικό,  εθνικό, 
ευρωπαϊκό και παγκόσμιο γίγνεσθαι.

Στα  πλαίσια  του  προγράμματος,  το  φθινόπωρο  του  2023, 
εκπαιδευτικοί του σχολείου μας ταξίδεψαν για παρακολούθηση εργασίας σε 
σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο Μπορντώ της Γαλλίας και στο 
Μόναχο  της  Γερμανίας.  Το  διάστημα  9-13  Οκτωβρίου  2023  δύο 
εκπαιδευτικοί  επισκέφθηκαν  το  σχολείο  Jean  d’  Arc  Assomption  στο 
Μπορντώ της Γαλλίας. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης οι εκπαιδευτικοί 
εξοικειώθηκαν με το εκπαιδευτικό σύστημα της Γαλλίας και συγκεκριμένα 
με  το  πρόγραμμα  σπουδών  της  γενικής  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης, 
ενημερώθηκαν για τις επίσημες πολιτικές του γαλλικού κράτους σχετικά με 
την  Πρόληψη  του  Εκφοβισμού,  τη  Σχολική  Ζωή,  την  προώθηση  της 
Φιλαναγνωσίας,  την  Περιβαλλοντική  Εκπαίδευση,  την  προστασία  των 
Πνευματικών  Δικαιωμάτων  και  την  Τεκμηρίωση  και  παρακολούθησαν 
μαθήματα ρητορικής, μοντέρνων γλωσσών και αρχαιογνωσίας. Οι Έλληνες 
εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε εκπαιδευτικές επισκέψεις στο Perrigeaux και 
το  Arcachon  και  προετοίμασαν,  σε  συνεργασία  με  τους  Γάλλους 
συναδέρφους τους, ανταλλαγή μαθητών και μαθητριών για το σχολικό έτος 
2024-2025.

Την  περίοδο  13-17  Νοεμβρίου  2023  εκπαιδευτικοί  του  2ου 
Γυμνασίου  Καβάλας  μετακινήθηκαν  στο  Μόναχο  της  Γερμανίας,  για 
παρακολούθηση εργασίας στο σχολείο Karlsgymnasium. Κατά τη διάρκεια 
του  προγράμματος  οι  εκπαιδευτικοί  εξοικειώθηκαν  με  το  εκπαιδευτικό 
σύστημα της Γερμανίας και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα σπουδών των 
κρατικών  σχολείων  με  κατεύθυνση  γλωσσικών  και  ανθρωπιστικών 



σπουδών.  Ενημερώθηκαν  για  τις  επίσημες  πολιτικές  του  γερμανικού 
κράτους σχετικά με την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, την Αρχαιογνωσία, τη 
Συμπερίληψη και την Εκπαίδευση στα Μέσα. Παρακολούθησαν μαθήματα 
κοινωνικών  επιστημών,  μοντέρνων  και  αρχαίων  γλωσσών  και  φυσικών 
επιστημών, ενημερώθηκαν για τα ευρωπαϊκά προγράμματα που υλοποιεί το 
σχολείο και συμμετείχαν σε εκπαιδευτική επίσκεψη στο Neuschwanstein.

Η σχολική κοινότητα του 2ου Γυμνασίου αναγνωρίζει τα οφέλη που 
προκύπτουν  από  τη  συμμετοχή  των  εκπαιδευτικών,  των  μαθητών  και 
μαθητριών σε ευρωπαϊκά προγράμματα, συνεχίζει δυναμικά και διευρύνει 
το δίκτυο συνεργασιών της με ευρωπαικά σχολεία και φορείς στα πλαίσια 
του προγράμματος Erasmus+ 


